

Дикое животное разгуливало
в центре Петрозаводска

КАБАНУ ПРИГЛЯНУЛАСЬ ГОСТИНИЦА

■ Ксения СОРОКИНА

→ В центре Петрозаводска объявился дикий кабан.

Животное разгуливало в районе Неглинки неподалеку от школы №17. Чем-то притягивает животных это место. Пару лет назад именно из речки возле школы пришлось доставать лося. Последний раз испуганного кабана видели в районе гостиницы «Онего Палас». Там в большом количестве обнаружились и следы животного. А вот сам кабан скрылся. Как объяснили нам сотрудники Минсельхоза Карелии, животное убежало туда же, откуда и пришло – в сторону микрорайона Соломенное.

– Кабан еще совсем молодой, поэтому он не представляет опасности для людей, – говорят в Минсельхозе.

– Скорее всего, он просто отбылся от своего стада. Может, его кто-то напугал, вот он и бросился бежать. Сейчас в лесу еще нет снега, у кабанов достаточно пищи. Значит, животное к людям погнал точно не голод.

В последние годы Петрозаводск переживает какое-то нашествие диких животных. В столицу Карелии регулярно наведываются волки и рыси. А летом тут побывали бобры и даже верблюды! В общем, в туристических буклетах о Петрозаводске можно смело писать – «город, где по улицам бегают лоси и кабаны». Чем не туристический бренд?